Заняття 7.1: Організація проведення тактико-стройового заняття з тактичної підготовки «Дії солдата в бою у складі механізованого відділення в ОСОТ»
Вид заняття:лабораторне заняття;
Час: 2 години;

Місце: клас, навчально-тренувальне містечко.

НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНА МЕТА:
1.Ознайомити з завданнями керівництва оборонно-спортивного оздоровчого табору у проведенні комплексних занять.

2.Навчити організовувати та  проводити  тактико-стройові заняття з теми: «Дії солдата у складі механізованого відділення» в обороні, наступі та розвідці.

3.Здійснити підготовку до  проведення комплексних  занять  з теми «Дії солдата у бою у складі механізованого відділення».

Навчальні питання і розподіл часу:

Вступ ……………………………………………………………                        -5 хв.
         

1) Порядок проведення тактико-стройових занять з теми: 
«Дії солдата у складі механізованого відділення в обороні»                                   - 15 хв.

2) Порядок проведення тактико-стройових занять з теми: 
«Дії солдата у складі механізованого відділення в наступі»                                    -35 хв.
3) Порядок проведення тактико-стройових занять з теми: 
«Дії солдата у складі механізованого відділення в розвідці»                                 - 10 хв.

Підведення підсумків заняття ………………………………………               -5 хв.

Навчально-матеріальне забезпечення: обладнання класу, навчальні плакати, стенди, література на кожного навчаємого.

Керівництво та навчальна література:

Типове положення про ОСОТ» М, – 1987.

«Навчально-матеріальна база з допризовної і фізичної підготовки, рекомендації до обладнання» М. – 1987.

«Положення про допризовну підготовку». (Постанова Кабінету Міністрів України № 1770 від 30.11.2000р.)

Підручник «Тактика» ОІСВ.О – 1997.
   Посібник «Військово-спортивні ігри», М. – І ІВ, 1998.

Програма «Захист Вітчизни»/ А. М. 
Бахтін  – Миколаїв, 2014р. 

Захист Вітчизни: підручник для 10-11 клас .Бахтіна А.М. 2012. 

Загальнодержавний методично-інформаційний журнал «Основи захисту Вітчизни». 

Кафедра ВП. Організація та методика викладання предмету «ЗВ»: навч.-метод. посіб. для викладачів  та студентів , 2014. 

Мелецький В. М. Захист Вітчизни: Посібник для 
викладача. Ч. I. – Х.: «Основа», 2012. – 396 с. 
                                                               Хід заняття:
I. Вступна частина 
- Прийняти доповідь від чергового взводу (командира взводу);

- Перевірити наявність особового складу згідно списку журналу обліку успішності та готовність до заняття;

- Провести  опитування матеріалу минулого заняття.
  Питання для контролю рівня знань:

1). Доповісти особливості організації    уроку  з тактичної підготовки.

2). Доповісти порядок підготовки  викладача «ЗВ» до уроку.

        - Скласти мотивацію, оголосити тему, мету заняття та порядок   відпрацювання навчальних питань.

ІІ. Основна частина
Організація заняття

Оголошення теми та навчально-виховної мети заняття.

Організація заняття призначеним студентом(керівником заняття):

· Шикування взводу. 

· Перевірка готовності взводу до занять. 

· Перевірка зброї. Викладач звертає увагу на порядок роботи КВ, його місце, методику проведення огляду зброї і роботу командирів відділень, форму доповіді про результати огляду. 

      -     Перевірка раніше вивченого матеріалу:

3 учня виконують команду «До бою!»;

3 учня – спосіб пересування «перебіжками»;

3 учня – спосіб пересування «по-пластунськи»;

1учень – цілевказівки (доповідь) про виявлення противника; 

- Опитування взводу:

а) що таке бій?

б) які ви знаєте види бою?

в) мета наступального бою.

г) обов'язки солдата в бою.
- Викладач оголошує вихідну тактичну обстановку: «Противник в боях за місто Миколаїв був затриманий на північній околиці міста, закріплюється на досягнутому рубежі, створюючи опорні пункти і систему загороджень. Наш взвод у складі роти вийшов в район зосередження і одержав завдання на підготовку до оборони».

1. Порядок проведення тактико-стройових занять з теми: «Дії солдата у складі механізованого відділення в обороні».

Форма проведення комплексних занять передбачає логічно-послідовне виконання прийомів, дій, нормативів, завдань в єдиній тактичній обстановці.
Але під час проведення занять з теми: "Дії солдата в бою у складі механізованого відділення" ми зустрічаємось з питаннями, які не вивчалися під час вивчення теми: "Дії солдата в бою", наприклад: похідний і бойовий порядок механізованого відділення, підготовка до атаки, атака, подолання мінно-вибухових перешкод та інші. Тому треба спочатку навчити учнів вказаним прийомам, а потім вчити їх діяти в тактичній обстановці. Тактико-стройові заняття передбачають відпрацювання прийомів і дій у різних видах бою спочатку по елементам у повільному темпі, а потім разом в обсязі нормативного часу. Недостатньо засвоєні прийоми та способи дій повинні повторюватися до тих пір, поки учні не навчаться правильно їх виконувати та у потрібному темпі.
Основні методи навчання на тактико-стройових заняттях: показ, пояснення, вправа та тренування.

2.Порядок проведення тактико-стройових занять з теми: «Дії солдата у складі механізованого відділення в наступі».

Тому на першому комплексному занятті з теми:

"Дії солдата в бою у складі механізованого відділення в наступі" доцільно 5-ти годинне комплексне заняття поділити на 2 частини. Перші дві години організуються заняття на навчальних місцях і проводити, як тактико-стройове по навчальним місцям:

навчальне місце № 1: «Підготовка до атаки і вихід в атаку» – 20 хвилин;

навчальне місце № 2: «Похідний та бойовий порядок відділення» – 20 хвилин;

навчальне місце № 3: «Подолання мінно-вибухових та інших перешкод» – 20 хвилин;
навчальне місце № 4: «Сигнали управління в бою» – 20 хв.

Заняття проводяться під керівництвом командира взводу – викладача. До 10 хвилин відводиться на організацію заняття та підведення підсумків.

Особливості роботи на навчальних місцях:
На навчальному місці № 1:. Викладач показує прийом підготовки до атаки в цілому; Прийом вивчається за розподілом; Тренування у повному виконанні прийому; викладач перевіряє одного, а всі виконують його команди; зауваження викладача, слухають всі і по ходу заняття усувають недоліки. 

На навчальному місці № 2:Викладач: показує особливості похідного і перед бойового порядку, тренує у виконанні команд на перешикування взводу з колони по три в лінію відділень;розводить відділення на необхідний інтервал; тренує у виконанні перешикування з перед бойового порядку в бойовий і навпаки (тренування йде на обмеженій ділянці в обидві сторони).

На навчальному місці № 3: Викладач показує порядок подолання проходу у загородженні. Навчання проводиться спочатку по одному, потім у складі відділення в обидві сторони. Викладач звертає увагу на положення зброї, на швидкість руху і розгортання у бойовий порядок.

На навчальному місці № 4: Викладач показує порядок управління прапорцями, руками, головним убором та інше. Кожний сигнал вивчається окремо, потім вивчається група сигналів і на закінчення здійснюється перевірка засвоєння.

На другому комплексному занятті з теми: "Дії солдата в бою у складі механізованого відділення в обороні" перші 2 години доцільно також проводити тактико-стройові заняття на навчальних місцях:
навчальне місце № 1: «Заняття вогневої позиції, її інженерне обладнання та маскування» – 20 хвилин;
навчальне місце № 2: «Мінно-вибухові та інші загородження та знешкодження протитанкових та протипіхотних мін» – 20 хв. Виконання нормативу № 4 (такт.).
навчальне місце №3: «Способи боротьби з танками та броньованими цілями. Виконання 2-ої вправи метання протитанкових гранат» – 20 хвилин;
навчальне місце №4: «Особливості обладнання позиції відділенням» – 20 хв.

До 10 хвилин відводиться на організацію заняття та підведення підсумків.

Особливості роботи на навчальних місцях:

На навчальному місці № 1:Викладач ставить завдання на перехід до оборони. 

Взвод закріплюється на рубежі, проводиться само окопування, маскування окопу. (Виконується норматив № 3 з тактичної підготовки). Оцінюються дії кожного учня. Здійснюється підготовка зброї до бойового застосування.

На навчальному місці № 2: Викладач знайомить взвод з різними загородженнями (мінно-вибуховими, дротяним, протитанковим ровом, надовбами, їжаками та інше). Роз’яснює порядок установки мінного поля та організовує виконання нормативу № 4 (тактика).

На навчальному місці № 3: Повторити уразливі місця танка. Обладнується місце для метання протитанкових гранат і виконується вправа № 2 – метання протитанкових гранат. Удосконалити способи боротьби із броньованою технікою.

На навчальному місці № 4: Викладач показує та пояснює особливості обладнання позицій відділення на підготовленому окопу на відділення, учні самостійно вимірюють всі елементи позиції відділення та доповідають викладачу особливості, обладнання окопу для автоматника, кулеметника, гранатометника. Розглядають дії в обороні.

Заміна навчальних місць проводиться згідно плану заняття. Це дає можливість підготувати учнів до дій в конкретній тактичній обстановці.

3. Порядок проведення тактико-стройових занять з теми: «Дії солдата у складі механізованого відділення в розвідці».

На третьому комплексному занятті з теми: «Дії солдата в бою у складі механізованого відділення в розвідці»:
навчальне місце № 1: «Завдання дозору, визначення магнітного азимуту» – 20 хвилин; завдання дозору; рух за вказаним азимутом (керівник-викладач);

навчальне місце № 2: «Визначення відстаней за допомогою кутових величин та безпосереднім проміром» – 20 хвилин; рішення вогневих задач; практичний промір дистанції до визначених місцевих предметів;
 навчальне місце № 3: «Огляд місцевості та місцевих предметів» – 20 хвилин; огляд яру; огляд лісу; огляд населеного пункту; огляд ріки та мосту; рух по місцевості.
навчальне місце № 4: «Вивчення елементів рукопашного бою» – 20 хвилин; виконання елементів захисту; виконання елементів нанесення ударів автоматом, ножем.
До 10 хвилин відводиться на організацію заняття та підведення підсумків.
ІІІ. Заключна частина
1. Нагадати тему заняття і довести, як досягнута його мета. 

2.Відзначити кращих, звернути увагу на загальні недоліки. 
3.З’ясувати рівень засвоєння навчального матеріалу.
Питання для контролю рівня засвоєння матеріалу:

1). Особливості проведення частин уроку ?

2). Які загальні вимоги до організації заняття?

3). Що враховується  при визначенні домашнього завдання та підборі МПЗ ?

4.Дати відповіді на питання слухачів.

5.Дати завдання на самопідготовку:
- Записати в зошиті вимоги  програми «Захист Вітчизни до проведення комплексних  занять в ОСОТ».

- Ознайомитися завданнями керівництва  оборонно-спортивного оздоровчого табору у плануванні, методичному і матеріально-технічному забезпеченні, порядком участі і контролю за ходом проведення комплексних занять.

- Ознайомитися з організацією проведення комплексних занять. 

- Ознайомитися з порядком підготовки до проведення комплексних занять.

- Навчитися  організовувати та  проводити  тактико-стройові заняття з теми: «Дії солдата у складі механізованого відділення ».

- Здійснити підготовку до  проведення комплексного заняття із застосуванням гри на місцевості на заключному етапі заняття з теми «Дії солдата у бою у складі механізованого відділення».
 - Написати план проведення комплексного заняття із застосуванням  гри на місцевості на заключному етапі заняття з теми «Дії солдата у бою у складі механізованого відділення».

- Робота в бібліотеці КВП по накопиченню навчального матеріалу.
6.Указати час та місце проведення наступного заняття.
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